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Ο Μαρωνείας Παντελεήμων συγχαίρει την 
αριστούχο φοιτήτρια Μυρτώ Φαλαλάκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής

Συγχαρητήρια στην φοιτήτρια του τρίτου έτους του Τμήματος 
Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρήτης, Μυρτώ Φαλαλάκη για την 
απονομή του πρώτου βραβείου «Γιώργος Γραμματικάκης» 
εκφράζει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και 
Κομοτηνής κ. Παντελεήμων.

Πολύ υπερήφανη η φοιτήτρια από την Κομοτηνή με ρίζες από την Κρήτη, δηλώνει 
στην ΕΡΤ3 ότι αυτό το βραβείο είναι μεγάλη τιμή για την ίδια και μία μεγάλη 
διάκριση. Η Μυρτώ έχει μέσο όρο βαθμολογίας 9.63 και εργάζεται ήδη ερευνητικά 
πάνω σε θέματα κοσμολογίας, καθώς και με τη μελέτη του μαγνητικού πεδίου του 
Γαλαξία μας, χρησιμοποιώντας δεδομένα από το Αστεροσκοπείο Σκίνακα.
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Αναλυτικά η συγχαρητήρια επιστολή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμονος:

Πρός τὴν

Μυρτώ Φαλαλάκη

Φοιτήτριαν Τμήματος Φυσικῆς Πανεπιστημίου Κρήτης

Εἰς Ἡράκλειον.



Μέ ἰδιαίτερη χαρά πληροφορήθηκα ἀπό τὸν τοπικό τύπο τὴ βράβευσή σου ὡς ἡ 
καλύτερη φοιτήτρια τοῦ Τμήματος Φυσικῆς τοῦ Πανεπιστημίου Κρήτης καί τήν 
ἀπονομή τοῦ πρώτου Βραβείου «Γεώργιος Γραμματικάκης», γιὰ τίς ἂριστες 
ἀκαδημαϊκές καί ἐρευνητικές σου ἐπιδόσεις, εἰδικά σέ θέματα ἀστρονομίας.

Ἒτσι, μέ αὐτή τήν ἐπιστολή μου ἐπιθυμῶ νά ἐκφράσω τὰ εἰλικρινῆ μου 
συγχαρητήρια γιὰ αὐτή σου τήν ἀριστεία, μέσῳ τῆς ὁποίας ἀναδεικνύεται τὸ 
νεανικὸ πνεῦμα, δημιουργοῦνται ὑγιῆ πρότυπα, γεννᾶται δύναμη καὶ αἰσιοδοξία για 
ὃλους μας καί ἀποδεικνύεται τό ὅτι μὲ θέληση, ἐπιμονή καὶ προσήλωση μποροῦμε 
νὰ πετυχαίνουμε τοὺς εὐγενεῖς στόχους μας.

Εὒχομαι ὁ Θεός νὰ σοῦ χαρίζει πρωτίστως ὑγεία καὶ νὰ σὲ ἐνδυναμώνει γιὰ ἀκόμα 
μεγαλύτερες ἐπιτυχίες στὴ ζωή σου.

Μετά πατρικῆς ἀγάπης καὶ εὐχῶν

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

                 † Ο ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ          

Π Α Ν Τ Ε Λ Ε Η Μ Ω Ν

Το Τμήμα Φυσικής θεσμοθέτησε το ετήσιο βραβείο «Γιώργος Γραμματικάκης» 
προς τιμήν του ομότιμου καθηγητή του Τμήματος και πρώην πρύτανη του 
Ιδρύματος (1939-2023).

Η αγάπη του Γιώργου Γραμματικάκη για την αστρονομία και το έργο του για την 



εκλαΐκευση της επιστήμης, ειδικά μέσα από τα βιβλία του, είναι γνωστή στο 
πανελλήνιο. Το Τμήμα Φυσικής, με σύμφωνη γνώμη της οικογένειας Γραμματικάκη, 
αποφάσισε τη θέσπιση αυτού του τακτικού ετήσιου βραβείου, ώστε να διατηρηθεί 
ζωντανή η μνήμη και η προσφορά του Γιώργου Γραμματικάκη στις επόμενες γενιές 
των φοιτητών του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Το βραβείο απονέμεται στην/στον καλύτερη/-ο φοιτήτρια/φοιτητή του Τμήματος 
Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρήτης, σύμφωνα με τις ακαδημαϊκές και ερευνητικές 
της/του επιδόσεις, ειδικά σε θέματα αστρονομίας, μετά την ολοκλήρωση του 2ου 
ή 3ου έτους σπουδών. Το βραβείο συνοδεύεται από αναμνηστικό δίπλωμα, καθώς 
και χρηματικό έπαθλο 1.000 Ευρώ, και απονέμεται κατά τη διάρκεια της 
ορκωμοσίας Νοεμβρίου του αντίστοιχου έτους.

Η απονομή του βραβείου «Γιώργος Γραμματικάκης» 2023 έγινε από τον πρύτανη 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, καθηγητή Γεώργιο Κοντάκη, κατά διάρκεια της 
τελετής ορκωμοσίας των πτυχιούχων του Τμήματος Φυσικής, στο Αμφιθέατρο «Ν. 
Πετρίδης».


